



加利福尼亚环境保护局
有毒物质控制部

加州 珠宝法

新闻发布

T - 05 - 12

Deborah O. Raphael (主任)

及时发布

2012 年 7 月 17 日

联系人: Charlotte Fadipe

(916) 956-2838

cfadipe@dtsc.ca.gov

Charles Margulis

(510) 697-0615

Charles@ceh.org

珠宝绯闻：洛杉矶珠宝商被指销售铅污染珠宝 州政府扫获 343 件受污染商品，其中包括无铅标产品。

加利福尼亚州洛杉矶市—— 加利福尼亚州有毒物质控制部（Department of Toxic Substances 【DTSC】）与环境卫生中心（Center for Environmental Health 【CEH】）今日公布，律政局跟进之前就销售有毒珠宝事项所再三发出的警告而做出进一步行动，对 16 间企业提出投诉。这 16 间企业涉嫌向零售商提供或向加州居民直接销售含铅量高的珠宝首饰。此外，CEH 就涉嫌违反本州第 65 号提案法律而对另外 6 间珠宝商提出法律控诉。其中涉及的一些有毒珠宝首饰还标为“无铅”产品。

涉及的珠宝首饰总共有 343 件，其中一部分为亚洲进口货。DTSC 此次采取的行动是为保护消费者在接触日常物品时免受不必要的有毒化学物质影响。

扫获的珠宝首饰大部分在位于洛杉矶 1020 S. Crocker Street 的 Joia Trading, Inc. 公司里发现；首饰含有有可能损害人体（尤其是幼儿）的有毒金属。DTSC 指称投诉单中另外 15 间公司向 Joia Trading 供应此案的含铅珠宝。不止如此，DTSC 与 CEH 也在售卖的首饰当中发现其中一些首饰含有高量的镉（一种有毒金属）。

人体接触铅有可能造成对健康的负面影响，包括行为问题、学习障碍、器官衰竭，甚至死亡。镉归为致癌物质。慢性镉摄入可能导致肾脏受损、骨质流失以及死亡。由于儿童经常喜欢咀嚼、吮吸或咬这些含有毒物的珠宝，因此特别容易受到其害。

DTSC 执法部副主任 Brian Johnson 表示，“加利福尼亚州自 2006 年起就已拟定了限制珠宝含铅准量的相关法律，但是，市面上还是有许多人违反这些安全措施。珠宝销售商及供应商知道出售有毒珠宝是绝对不允许的，尤其是给儿童穿戴的首饰。今天，我们提出投诉，对这些违法之徒采取实际行动，坚守我们对整治此事项的决心。”

CEH 执行懂事 Michael Green 表示，“经过 6 年的立法工作，我们建立了禁止珠宝里含有铅的产品标准。但是，现在依然有批发商在供应许多被铅和镉污染的商品给加利福尼亚州各地的珠宝店，实在是令人失望。我们非常高兴能够与加州政府携手制止有毒珠宝所带来不必要的健康问题。”

DTSC 及 CEH 代表官员在洛杉矶发言，现场聚集了众珠宝商家及经销商。代表官员指称这次民事诉讼案被提名的 16 间公司违反了加利福尼亚州的含金属珠宝法。其中被提名的公司也同时被指称：

希科检测
www.cirs-ck.com
咨询热线：4006-721-723
邮箱：test@cirs-group.com

- (一) 作出虚假或误导性陈述;
- (二) 作出虚假或误导性的广告宣称; 以及
- (三) 违反加利福尼亚州的不公平竞争法, 使用违法、不公平或诈骗性生意手法。

据州政府官员报道, 为执行加利福尼亚州的含金属珠宝法, 调查员于 2009 年 11 月至 2012 年 5 月期间登门拜访了 11 间商店及货仓, 扫获 340 多件含铅量超出法律限制的珠宝。DTSC 及 CEH 官员展示受染珠宝样品, 并且示范初步检验珠宝是否含铅镉物质的测试方法。被扫获珠宝事后送到化验室进行进一步的检验, 在经过 DTSC 环境化学实验室的测验分析之后, 发现其中有些珠宝的含金属量甚至高达加利福尼亚州法律限制的 1,000 倍。

点击此处观看一些珠宝首饰的图片:

Johnson 表示, “像铅镉这种重金属, 其毒性对人体的祸害特别地强。我们绝对不会任由孩子们继续接触到服装饰品里的有毒物质。”

CEH 有 15 年保护社群免受有毒污染健康影响的经验, 之前曾经揭破含铅及其他对儿童促成有毒健康影响的物品, 如木制操场结构件、玩具、黑胶制婴儿围兜及饭盒、进口糖果、儿童药物以及许多其他物品。CEH 也与主要行业以及绿色企业的领导人合作推广能够代替这些犯规产品的健康物品及生意手法。

加利福尼亚州的含金属珠宝法禁止在当地制造、运输、销售或就促销用途对含过量铅、镉及其他受管制的有毒金属进行销售或促销活动。儿童珠宝的按重量计含镉量不能高于 300 ppm。根据加州律法, 儿童金属制珠宝的含铅量必须低于 600 ppm。用于制造儿童珠宝的其他材料含铅量必须低于 200 ppm。至于成人珠宝, 允许的铅含量根据首饰材料的种类可为 600 ppm 至 60,000 ppm 之间。

编辑请注意

DTSC 于 2012 年 4 月公布了一份关于含有有毒化学物品指甲油被标为“无毒性”产品的研究。 www.dtsc.ca.gov/PollutionPrevention/SaferNailProducts.cfm

- 点击此处获取律政局投诉副本
- 点击此处获取更多有关环境卫生中心的信息
- 点击此处获取更多有关 DTSC 的执法信息

#

一般询问: 欲联系有毒物质控制部, 请拨电(800) 728-6942 或浏览 www.dtsc.ca.gov。欲举报危险废弃物的非法处理、排放或弃置, 请拨废弃物举报 (800) 698-6942 热线。

DTSC 的使命是通过还原被污染产业、找出并提倡使用用于制造消费者产品的安全原料, 以及通过执法、监管及污染预防措施确保监护制度, 保卫加利福尼亚州的居民与环境免受有毒物质的有害影响。